Votre nom et prénom
Votre adresse 

Adresse de la délégation concernée 
Ex : CNAPS - Délégation territoriale Sud 
 Commission interrégionale d’agrément et de contrôle Sud
6, allée Turcat Mery – CS 30028
13295 Marseille Cedex 08

Marseille, le (indiquer la date) 

V/Réf. : (Indiquer les références mentionnées sur le courrier du CNAPS)

Objet : Communication informations dans le cadre de l’enquête administrative

 Madame, Monsieur, 

J’ai l’honneur de prendre attache auprès de vos services dans le cadre de ma demande de délivrance d’une carte professionnelle en vue de pouvoir exercer les fonctions d’agent de sécurité. 

Faisant suite à votre courrier en date du (indiquer la date du courrier de demande d’information) (pièce jointe), je vous prie de trouver ci-joint les justificatifs concernant les mises en causes visées dans ledit courrier à savoir :

· Donner les documents intéressant vos condamnations et mises en causes pénales (ex : avis de classement sans suite, courriers du procureur de la République, jugements correctionnels, demandes de retrait mention TAJ, relevé de condamnation pénale).

A la lecture de ces derniers, vous constaterez que les faits dont vous avez eu connaissance au cours de votre enquête administrative, et après consultation des traitements de données à caractère personnel, n’ont, pour la plupart, donné lieu à : 

· (Option 1) : aucune poursuite judiciaire ou à des classements sans suite. 
A ce titre, la mise en cause visée dans votre courrier ne saurait être de nature à faire échec à ma demande de délivrance d’une carte professionnelle. 
 
· (Option 2) : une condamnation particulièrement faible.
En tout état de cause, eu égard à leur ancienneté et à leur absence de gravité, ces faits ne sauraient se voir qualifier d’« agissements (…) contraires à l'honneur, à la probité, aux bonnes mœurs ou (…) de nature à porter atteinte à la sécurité des personnes ou des biens, à la sécurité publique ou à la sûreté de l'Etat (…)» en application des dispositions de l’article L612-20 du code de la sécurité intérieure.

Pour votre parfaite information, une demande d’effacement de la mention de cette condamnation va être déposée dans les meilleurs délais.

Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de ma considération respectueuse. 

[bookmark: _GoBack]				 (indiquer vos nom et prénom et signature)


Pièces jointes 
· Demande d’information formulée par le CNAPS le (indiquer la date du courrier);
· (mentionner les pièces produites concernant vos mises en cause) ; 
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